PT 5220

[MAJTA LUEMHAA BEH3VHOBAA

APTUKYJI: 220 10 5570
EANS - 20007874
PEJTN3: 02.2019

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




PATIIOT )y | EOCOSASAESOsTas

PACYHOK A
APTWKYN: 220 10 5570

65414 151617 18

1
e
# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO

Al 001011944 Kopnyc nunbi 1
A2 001012110 BuHT GB/T 2670.1 ST4.2x20 1
A3 001012111 KpblwwKa TonnvBHas B cbope 1
A3-1 001012112 KpenneHve TONANBHON KPbILWKN 1
A3-2 001012113 YnnoTHUTENbHOE KONbLO 1
A3-3 001012114 Kpbiwka TonnneHas 1
A4 001012115 MbiNbHMK (3arnyLuKa) amopTr3aTopa 2
A5 001012116 BuHT GB/T 2672 M5x16 2
A6 001012117 AMOpTH3aTOP BEPXHUI 2
A7 001012118 Kpenex aByXCTOPOHHNIA 1
A8, A9 001012120 OunbTp TOMMBHBIN B cObope 1
A10 001012121 LTyuep 6eH3MHOBBIN 1
A1 001012122 LLnaHr TonnnBHbIN 1
A12 001012123 3arnylwKa obpaTHOro KnamnaHa 1
A13 001012124 O6paTHbIN KnanaH 1
A14 001011941 Kypok rasa 1
A15 001012126 Mpy»nHa KypKa rasa 1
Al6 001012127 BTynka Kypka rasa 6x24 1
A17 001012128 Bnokupatop Kypka rasa 1
A18 001012129 KpblwKa pyykm 1
A19 001012130 BuHT GB/T 2670.1 ST4.8x14 4
A20 001012131 PykoATka nusbl 1
A01-A18 001012132 Kopnyc nunbl (tonnnsHbin 6ak) B cbope 1




PATRIOT

PACYHOK B
APTWKYN: 220 10 5570

18 1716 15 28

P2
20 - 6
o)
21 V- 4
ee , i 3
23
24
23
e
26
ee
1
27
# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
B1 001012132 SnemeHT TOpMO3a Lienmn 1
B2 001012133 Kopnyc Topmo3sa uenn 1
B3 001012134 lanka M8 2
B4 001012135 MpyxnHa 1
B5 001012136 Brynka) 1
B6 001012137 KpoHLwuTelnH pyykn 1
B7 001012138 MpyxnHa 1
B8 001012139 Llainba npy»KnHbl 1
B9 001012140 Bbont GB/T 2672 M5x40 1
B10 001012141 WnanHT 1
B11 001012142 Pyuka Topmo3sa uenu 1
B12 001012143 MpyxnHa 1
B13 001012144 Lllan6a GB/T 96.1 05KX5xX16*1) 1
B14 001012145 lanka M5 1
B15 001012146 MpyxnHa Topmo3a 1
B16 001012147 Tara ynpaeneHua Kynaukom 1
B17 001012148 Hanpasnsatowas Kynayka 1
B18 001012149 Kynauok 1
B19 001012150 LWnnuHT 3*14 1
B20 001012151 WnanHT 3*9 2
B21 001012152 KpblLlKa TOPMO3HOW NPYXKMHbI 1
B22 001012153 BuHT ST4.2x10 5
B23-B25 001012154 Hatsxxutens uenu B cbope 1
assembly
B26 001012155 MbINbHYK (3aLUTHAA KPbILWKA) HAaTAXKUTENA Lienin 1
B27 001012156 JleHTa Topmo3a 1
B1-B27
assembly 001012157 Topmos3 uenu B cbope 1




PATRIOT

PUCYHOK C
APTWKYN: 220 10 5570

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
C1 001012158 BuHT M5x16 4
Q 001012159 CrapTep B cbope 1
C2-1 001012160 Kopnyc ctaptepa 1
C2-2 001012161 YnnotHuTenbHaa pesnHka 1
C2-3 001012162 dnemeHT cTapTepa 1
C2-4 001012163 3anyckHom KaHaT 1
C2-5 001012164 Pyuka ctapTepa 1
6,CCZ2-7 001012165 Mpy»nHa pasroHHas 2
C2-8 001012166 MydTa pasroHHas 1
C2-9 001012167 MpyxnHa xpanosunka 1
C2-10 001012168 XpanoBuK ctapTepa 1
C2-11 001012169 Lllan6a 5x16x1 1
C2-12 001012170 BuHT ST4.8x13 1
c3 001012171 MbINbHUK cTapTepa 1




PATRIOT

PACYHOK D
APTWKYN: 220 10 5570

DU W M-

N

00

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
D1 001012172 BuHT M4*14 2
D2 001012173 LLnaHr macneHbit BbIxofHOW(POPCyHKa) 1
D3 001012174 MacnsHbI Hacoc B coope 1
D4 001012175 YnnotHeHune 1
D5 001012176 LLnaHr macneHbii 1
D6 001012177 MacneHbin punbTp 1
D7 001012178 BuHT M4x10 3
D8 001012179 KpbilwKa MacnaHOro Hacoca 1
D9 001012180 YepBak MacnaHoro Hacoca 1
D10 001012181 MopwwnnHuk 3Be3abl 12x15x14.5 1
D11 001012182 Bepyuwan 3Be3ga 1
D12 001012183 LWan6a cuennexnsa 1
D13 001012184 [nck cuennexuns B cbope 1




PATIIOT )y | EOCOSASAESOsTas

PACYHOKE
APTWKYN: 220 10 5570

10

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
E1 001011942 OunbTp BO3AYLLHbIN 1
E2 001012193 Pbluar rasa 1
E3 001013945 Wnunbka 5x39 1
E4 001012192 BuHT M5x52 2
E5 001012190 Onopa Kap6topaTopa ¢ yrnaoTHeHEM 1
E6 001011950 Kap6iopaTop 1
E7 001012188 YnnotHeHue KapbiopaTopa 1
E8 001013946 KomnnekT cTaHMHbI ropayero nycka 1
E8-1 001013947 CTraHuHa ropayero nycka 1
E8-2 001013948 TepmownsonupyioLian Npoknagka 1
E8-3 001013949 MbinbHUK 1
E9 001012185 BuHT M5x12 3
E10 001013950 Tennounsonatop 1




PATRIOT

PUCYHOKF
APTWKYN: 220 10 5570

12 13 11 2 10

O
00)
~
O))

-6
8-6-
o 4 3 2 1
# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
F1 001012195 YRnoTHUTENbHOE KONbLIO 1
F2 001012196 BuHT M5x12 4
F3 001012197 MpocTaBka kapbopaTtopa (Zamba) 1
F4 001012359 Umnnugp 1
F5 001012360 Mpoknagka unnuHapa 1
F6 841102040 Cgeun Patriot L7RTC 1
F7 001012201 BuHT M5x20 4
F8 001012202 Bbont KpenneHua rnywuntena M5x84 2
E9) 001012203 Mpoknapka rnywurens 1
F10 001012204 Mywwnrensb 1
F11 001012205 Kpbilwka rnywmrens 1
F12 001012206 lanka M5 2
F13 001012207 Lain6a npwknmHasn 2




PATRIOT

PAUCYHOK G
APTWKYN: 220 10 5570

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
G1 001012369 LLinoHKa KoneHsana 1
G2 001012370 OnopHas Wwaiba NoAWmMNHUKa NanbLa 2
G3 001012371 KoneHnsan ¢ waryHom 1
G4 001012372 Mronbuatbiit NOAWWNHKK WwaTyHa 11x15x12.5 1
G5 001012373 MNMopLeHb 1
G6 001012374 MopLluHeBoOe KonbLo 2
G7 001012375 CTonopHoe KonbLo MOPLUHEBOro nasbLia 2
G8 001012376 MopwHeBon naney, 1

G5-G8,
G2,G4, 001012377 LM komnnekt 1
F5,F6




H1
H2
H3
H4
H5
H6

PATRIOT e e D Ak

APTUKYN
001012217
001012218
001012219
001012220
001012221
001012222

PUCYHOKH
APTWKYN: 220 10 5570

OMUCAHUE

larika maxoBuka M8

OnopHas Wwaiba NoAWMNHUKA WaTyHa
MaxoBuK ¢ cobaukamu

KaTywka 3axkunraHua

BUHT KpenneHua KaTywwKmn 3axunraHma M5x20
YnnotHeHune

KOn-BO

_ N = = .



PATRIOT

PACYHOKJ
APTWKYN: 220 10 5570

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
J1 001012223 Kpblwka macnaHasa B cbope 1
J2 001012225 BuHT M4x8 2
J3 001012226 KpenneHune canbHuKa 1
J4-1 001012227 CanbHuK KoneHsana nesbin 15x35x5 1
Ja-2 001012237 CanbHUK KoneHBana npasbin 15x28x5 1
J5 001012228 CronopHoe konbLo O35 1
J6 001012229 MopwnnHuk KoneHsana 6202 2
J7 001012224 AMOPTH3aTOP HUMKHUIA 3
J8 001013951 KapTep Komnnekr 1
J8-1 001012230 BuHT M5x30 5
J8-2 001013952 KapTep neBas yactb 1
J8-3 001012249 Mpoknapka KapTepa 1
J8-4 001012250 Hanpasnatowas kaptepa 5x10 3
J8-5 001013953 KapTep npaBas yactb 1
J8-6 001013954 LWnunbka M8x40 2
Jn 001013955 BuHT M5x16 1
J12 001012236 YnnoTHeHwve Kopnyca 1
J13 001012233 Pbluar gpoccenbHON 3aC/IOHKN 1
J14 001012235 Cepno pblyara 4POCCeNbHOW 3aC/IOHKMN 1
J15 001012238 BuHT M4x10 1
J16 001012239 MbINbHMK(3aWMTHAA KPbILIKA) HAaTAXWUTENA Lenmn 1
J17 001012240 MbINbHUK 1
J18 001012241 lNpoknagka nbUibHMKa 1
J19 001012243 BrHT M5x12 2
J20 001012244 3y6uatblii ynop 1
J21 001012245 YnnoTtHeHne 1
J22 001012246 CronopHoe KonbLo 1
J23 001012247 Knanan macneHoro 6aka 1
J24 001012251 LLnaHr kaptepa 1 1
J25 001012252 LLinaHr kapTepa 2 1
J26 001012253 CTonopHoe KonbLo LWiaHra 1
J27 001012254 MNepexonHunK 1
I 1J’2J928_ 001012232 Bbikniouatenb B c6ope 1

~10-



PATRIOT

PACYHOK K
APTWKYN: 220 10 5570

=

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
K1,K2 001012255 Bapaluek KpblLWKK BO3AYLWHOro GubTpa 2
K3 001012256 Kpbllwka Bo3ayLwHOro Gpunbrpa 1
K4 001012257 BuHT M5x16 5
K5 001012258 BuHT M5x14 1
K6 001012259 Kpbiwka gsuratens 1
K7 001012260 Ynosutenb uenu (S) 1
K8 001012261 BuHT ST4.8x16 4
K9 001012262 YnnoTHUTenbHoe KonbLo 1
K10 001012263 MpyxunHa 1
K11 001012264 YnnoTHeHWe KpbllWKK ABUraTena 1
K12 001012265 SnemeHT punbTpa 1
K13 001012266 BuHT ST4.8x16 2
K14 001012267 MbINbHUK 3

~11 -



L1
L2
L3

PATRIOT e e D Ak

MV

N

APTUKYN
001012425
862321576
867152058

OMNCAHUE

3aLUTHBIN KOXKYX

Llenob Patriot 21BP-76E, 0.325" 1.5Mm 76 3BeHbeB
LLnHa Patriot POH 20-58WH 20" 0,325 1.5Mm

—-12 =

PACYHOK A
APTWKYN: 220 10 5570

KOn-BO



PATRIOT

N3rOTOBUTE/Tb OCTABJIAET 3A COBOW MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLIAIO
N MPUHUWMNANBHYIO CXEMY U3OENWA, HE YXYOLWAIOLWWE EFO XAPAKTEPUCTUK.

www.onlypatriot.com



